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Mujeres Hombres
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56.8% de los

entrevistados

viajan solos
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63.4%

36.6%

Documentos - Adultos

Cédula

Pasaporte
53.3%

24.4%

21.5%

0.7%

Documentos – Niños/as

Certificado de
nacimiento

Cédula

Pasaporte

Otro
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21
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11

9

7

5

5

5
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3

2

1

Robo

Abuso / Asalto

Estafa

Intimidación / Acoso

Extorsión

Abuso sexual

Tortura

Amenanzas

Explotación sexual

Explotación laboral

Asesinato

Matrimonio infantil

Violación

Secuestro

Incidentes en la vía

62.0%

21.1%

12.7%

4.2%

¿Dónde sucedió?

Colombia

Venezuela

Ecuador

Peru

Necesidades Especificas de Protección

39 mujeres embarazadas

46 mujeres en periodo de 

lactancia

82 personas sufriendo de 

una enfermedad crónica

25 con condiciones médicas 

graves

16 personas con 

discapacidad

8 adultos mayores en 

situación de riesgo

34 menores separados o 

no-acompañados

1.1%

16.3%

49.8%

2.1% 5.1%

25.6%

Nivel de estudios

10.4% de las personas mencionaron haber entrado al 

Ecuador de forma irregular
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54.6%

24.5%

21.7%

16.4%

2.7%

2.7%

0.7%

0.3%

En transito

No sé de que se trata

No consideré esta opción

Falta de información

Intenté pero no me dejaron hacerlo

Quería, pero no pude

Me dijeron de no hacerlo

Otro

¿Por qué no solicitó asilo?

4.9% de las personas entrevistadas habían solicitado asilo o un 

estatus migratorio en otro país antes de ingresar al Ecuador

74.5%

68.2%

23.4%

14.1%

12.4%

9.5%

7.7%

6.0%

2.7%

No garantizar subsistencia de mi familia

Falta de alimentos

Riesgo inminente de salud

Persecución/abuso/discriminación

Temor a grupos armados

Riesgo de extorsión

Reclutamiento de grupos armados

No tendría problema

Otro

Riesgos al regresar a Venezuela

3% de las personas entrevistadas estaban retornando a Venezuela, de 

forma temporal o permanente


